

Район, в котором мы живем



Дата: 07.03.2017

Автор: Гузель Базгутдинова, заведующая библиотекой № 49

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа Республики Башкортостан

Сферы деятельности: [Молодежная политика](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

Количество просмотров: 114

В этом году один из самых крупных районов нашего любимого города – Орджоникидзевский отметил свое 65-летие. Этот праздник широко отмечался в городе.

Сотрудники библиотеки №49 ведут активную работу в краеведческом направлении. На днях для учащихся 8 класса школы № 80 был проведён краеведческий час под названием «Район, в котором мы живем».

Вначале прозвучало стихотворение «Орджоникидзевский вальс» А. Панкратьева. Затем ведущие - библиотекари рассказали историю нашего района. Ребята узнали, чем живет сегодня Орджоникидзевский район, о строительстве новых объектов, а также о том, что осуществилась реконструкция стадиона «Нефтяник», на котором занимаются спортом, плаванием жители не только нашего района, но всего города Уфы.

Потом школьники активно отвечали на вопросы викторины, посвященной самому северному району столицы. В конце встречи ведущие пожелали ребятам вырасти достойными жителями нашего любимого города и района, в котором они живут.

<http://ufacity.info/press/news/247189.html>